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Anmeldung zur Sternsinger-Aktion 2024 in Kinderhaus

Hiermit melde ich mein Kind / melden wir unser Kind zur Sternsinger-Aktion 2024 der Gemeinden Markus und St. Marien und St. Josef in Münster-Kinderhaus an.

Vorname und Nachname des Kindes



      Geburtsjahr des Kindes

Adresse (Straße, Hausnummer, Postleitzahl, Ort)


Schule und Klasse

Telefonnummer und Mail-Adresse der Eltern

Mein / unser Kind möchte - wenn möglich – gern mit folgenden Kindern eine Gruppe bilden:





Namen der anderen Kinder








Datenschutzerklärung Sternsinger-Aktion 2024

Der Schutz Ihrer Daten und der Daten Ihres Kindes ist uns sehr wichtig. Daher bitten wir Sie in die Verarbeitung der in diesem Anmeldeformular abgefragten Daten einzuwilligen.
Die gesetzliche Grundlage zum Datenschutz ist für uns als Kirchengemeinde das KDG – Gesetz über den kirchlichen Datenschutz.

Verantwortlich für den Datenschutz in der Kirchengemeinde ist Hr. Pfarrer Ulrich Messing, Kristiansandstr. 70, Tel.: 21 40 00. Unsere Datenschutzbeauftragten erreichen Sie im Bischöflichen Generalvikariat: Fachstelle 105, Domplatz 27, 48143 Münster – Tel.: 0251 495-17056; E-Mail: datenschutz-kirchengemeinden@bistum-muenster.de.

Wir benötigen die erhobenen Daten zur Verwaltung und Organisation der Sternsinger-Kinder 2023 (inkl. Vor- und Nachbereitung) und zur Kontaktaufnahme. 
Mit Ihrer Unterschrift erklären Sie sich einverstanden, dass die Daten Ihres Kindes von den verantwortlichen Personen des Sternsinger-Teams in entsprechenden Softwareanwendungen verarbeitet werden dürfen wie z. B. Microsoft Office und der Pfarrverwaltungssoftware.
Diese Daten werden zu dem genannten Zweck verarbeitet. 
Sie können jederzeit beim Verantwortlichen für den Datenschutz eine Auskunft erhalten, welche personenbezogene Daten Ihres Kindes verarbeitet werden und Sie haben das Recht auf deren Berichtigung. Unsere zuständige Aufsichtsbehörde ist das Katholische Datenschutzzentrum – KDSZ - Brackeler Hellweg 144 , 44309 Dortmund – Tel.: 0231 138985-0 – E-mail: info@kdsz.de.

Diese Einwilligung kann jederzeit schriftlich oder mündlich widerrufen werden.
Aus der Nichterteilung oder dem Widerruf der Einwilligung entstehen keine Nachteile.

Ich willige / wir willigen in die Verarbeitung der personenbezogenen Daten unseres Kindes 	ein.

Ich willige / wir willigen in die Weitergabe der Daten (Name, Adresse, Telefonnummer, 	Schule) an die verantwortlichen Personen des Sternsinger-Teams ein.

Ort, Datum, Unterschrift der/des Erziehungsberechtigten 
Einverständniserklärung

Wir sind / Ich bin damit einverstanden, dass unser / mein Kind 
(Vor- und Nachname des Kindes)

(Adresse bitte in Druckbuchstaben)

an der Sternsinger-Aktion 2024 teilnimmt.

Wir sind / ich bin damit einverstanden, dass von unserem/meinem Kind Fotos im Rahmen der Sternsinger-Aktion 2024 der Kirchengemeinde St. Marien und St. Josef und der Markus-Gemeinde für die Öffentlichkeitsarbeit und zur Erinnerung aufgenommen werden
Unser / Mein Kind darf von Beauftragten des Sternsinger-Teams im PKW mitgenommen werden, wenn die Situation dies erfordert.

Wir willigen/ ich willige in die Veröffentlichung von Fotos (nur Gruppenfotos, ohne Namen) der oben genannten Person im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit für die Sternsingeraktion 2023 der Markus-Gemeinde und der Kirchengemeinde St. Marien und St. Josef ein:
	 Ja 	 	Nein

Diese Einwilligung ist freiwillig und kann jederzeit schriftlich oder mündlich widerrufen werden. Bei Druckwerken ist die Einwilligung nicht mehr widerruflich, wenn der Druckauftrag erteilt wurde.
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